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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000554, Pregunta relativa a la orden donde se aprueban las bases reguladoras para la con-
cesión de subvenciones en la Comunidad Autónoma de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz y Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en 
Andalucía, relativa a la orden donde se aprueban las bases reguladoras para la concesión de subvenciones 
en la Comunidad Autónoma de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Dirección General de Emergencias y Protección Civil está elaborando una nueva orden por la que 
se aprueban las bases reguladoras para la concesión de subvenciones a municipios y entidades locales 
autónomas de la Comunidad Autónoma de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué novedades presenta esta nueva orden en materia de discapacidad y hacia dónde va destinada la 
concesión de dichas subvenciones?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000555, Pregunta relativa a las Emergencias 112 Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía, relativa a las Emer-
gencias 112 Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde agosto del 2019 comenzó una línea de trabajo entre 112 Andalucía y el Grupo de Trabajo de 
Educación, Discapacidad, Emergencia y Seguridad (GEDES).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos para la creación de este grupo de trabajo, qué objetivos persigue y qué avances 
está consiguiendo desde su creación?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000556, Pregunta relativa a la accesibilidad del Plan Territorial de Emergencias

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Presidencia, Administración 
Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en Anda-
lucía, relativa a la accesibilidad del Plan Territorial de Emergencias.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Entre las necesarias medidas de organización, planificación, coordinación y dirección de todos los servicios 
públicos y privados relacionados con la emergencia, está contemplada la accesibilidad completa del Plan 
Territorial de Emergencias de Andalucía para personas con diferentes capacidades.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están llevando a cabo, referidas a la accesibilidad del Plan Territorial de Emergen-
cias de Andalucía de personas con diferentes capacidades y en qué fecha se prevé esté implementado?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000557, Pregunta relativa a la Escuela de Seguridad Pública de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Presidencia, Administración 
Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en Anda-
lucía, relativa a la Escuela de Seguridad Pública de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Escuela de Seguridad Pública de Andalucía (ESPA) ha venido realizando diferentes acciones forma-
tivas en materia de discapacidad durante el pasado año 2019.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué acciones se han realizado y qué contenido y resultado han tenido dichas actuaciones?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000558, Pregunta relativa al Museo de la Autonomía de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía, relativa al Museo de la 
Autonomía de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Museo de la Autonomía de Andalucía contempla dentro de su Plan de Musealización, entre otras 
medidas, las de adaptación de sus principales actividades a los visitantes con discapacidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué tipo de actividades son las que en este momento se encuentran en vías de desarrollo y para qué 
colectivo en especial va a ir dirigida la adaptación del Museo de la Autonomía de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000559, Pregunta relativa al Decreto 159/2016, de 4 de octubre, por el que se aprueba el 
Reglamento General de las Agrupaciones Locales del Voluntariado de Protección Civil de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía, relativa al Decreto 159/2016, 
de 4 de octubre, por el que se aprueba el Reglamento General de las Agrupaciones Locales del Voluntariado de 
Protección Civil de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

EI Decreto 159/2016, de 4 de octubre, por el que se aprueba el Reglamento General de las Agrupaciones 
Locales del Voluntariado de Protección Civil de la Comunidad Autónoma de Andalucía regula adaptaciones 
específicas para el acceso a la condición de miembro de voluntariado a las personas con discapacidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué modificaciones y adaptaciones se están realizando en el mencionado decreto, referido a las per-
sonas con discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000560, Pregunta relativa al hospital de Lora del Río (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, Dña. Verónica Pérez Fernández, 
D. Carmelo Gómez Domínguez, Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Francisco Javier 
Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, Dña. Verónica Pérez Fernández, D. Carmelo Gómez 
Domínguez, Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. 
Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al hospital 
de Lora del Río (Sevilla).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el proyecto del hospital comarcal de Lora del Río?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García, 
Verónica Pérez Fernández, 

Carmelo Gómez Domínguez, 
Carmen Dolores Velasco González y  

Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000561, Pregunta relativa al Plan Anual de Formación de la Escuela de Seguridad Pública 
de Andalucía para el curso académico 2020

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administración Pública e 
Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía, relativa 
al Plan Anual de Formación de la Escuela de Seguridad Pública de Andalucía para el curso académico 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A finales de enero de 2020, la Consejería de Presidencia, Administración Pública e Interior publicó el 
Plan Anual de Formación de la Escuela de Seguridad Pública de Andalucía (ESPA) para el curso acadé-
mico 2020. En dicho plan se incluye una serie de formaciones destinas a mejorar la atención y eficacia de 
las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad a personas que sufren algún tipo de discapacidad. En el catálogo de 
acciones formativas para el ejercicio académico se clasifican en tres niveles distinguidos entre sí por quienes 
imparten fas acciones formativas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué entidades son las que colaboran con la ESPA para el desarrollo de las acciones formativas cata-
logadas como Nivel 2 en materia de discapacidad?

¿Qué tipo de discapacidad genera mayor problemática a la hora de interactuar con las Fuerzas y Cuerpos 
de Seguridad?
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¿De qué medios disponen las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad cuando personas con discapacidad 
psiquiátrica se encuentran verdaderamente en situaciones de riesgo y emergencia o son parte actora en 
dichas situaciones?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000562, Pregunta relativa a la tauromaquia en Canal Sur

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio Televisión Pública 
de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la tauroma-
quia en Canal Sur.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La tauromaquia es arte, cultura y patrimonio inmaterial de los andaluces, que cuenta con miles de segui-
dores en nuestra región. En Andalucía tenemos las mejores plazas de toros, escuelas, ganaderías y un sinfín 
de empresas que tienen como actividad todo lo derivado del mundo del toro.

Su importancia es tal que resulta imprescindible fomentar y cuidar la tauromaquia para preservar su 
continuidad y su profesionalidad en el tiempo, como parte importante de Andalucía y del resto de España.

Existe en televisión un programa denominado MasterChef, cuyo formato ha resultado muy atractivo para 
el gran público y que podría ser usado en el arte del toreo con el fin de promulgar y generar el conocimiento 
de este mundo a las nuevas generaciones, con el fin de preservar este patrimonio tan nuestro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto Canal Sur desarrollar un programa similar que ayude a perpetuar y a conocer la tauro-
maquia en Andalucía con un formato similar al de MasterChef, pero del mundo taurino?
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¿Tiene previsto Canal Sur algún tipo de programa dirigido a la gente joven, que promueva el conocimiento 
y el respeto por la tauromaquia?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000563, Pregunta relativa a los actos del 28 de febrero

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco José Ocaña Castellón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio Televisión Pública 
de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a los actos 
del 28 de febrero.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 28 de febrero la RTVA desplegó un amplio abanico de medios e infraestructuras en el Parla-
mento por motivos de la celebración del Día de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué coste han tenido todos los medios materiales y humanos desplegados en el Parlamento?
¿Qué programación se emitió en los medios de la RTVA, usando la citada infraestructura?
¿Qué audiencia tuvo el/los programa/s?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Francisco José Ocaña Castellón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000564, Pregunta relativa a un plan de prevención de la violencia intrafamiliar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a un plan de prevención de la 
violencia intrafamiliar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Como todos sabemos, la violencia entre miembros de una misma familia existe. Esta es una evidencia, 
y negarla sería negar una realidad. Sin embargo, no existe ningún plan de prevención y sensibilización ela-
borado por la Junta de Andalucía sobre este tipo de violencia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué planes tiene la consejería para suplir esta ausencia?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000565, Pregunta relativa al chare de Estepona

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta 
con respuesta oral en Comisión, relativa al chare de Estepona.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene prevista la Consejería de Salud y Familias la puesta en marcha del chare de Estepona?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000566, Pregunta relativa al hospital de La Línea de la Concepción

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al hospital de La Línea de la Concepción

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Como sabemos, el hospital de La Línea de la Concepción (Cádiz) es de reciente inauguración. Pero, a 
pesar de ello, aún la construcción no ha finalizado, ni tampoco se ha dotado aún de los medios humanos y 
materiales necesarios.

Cabe destacar que adolece de personal sanitario y, en especial, de médicos especialistas que puedan 
atender la demanda existente.

Asimismo, cabe destacar que, debido a la falta de personal, la higiene y la limpieza de sus instalaciones deja 
mucho que desear, y no solo las instalaciones exteriores, sino las interiores e incluso las zonas quirúrgicas.

Además, las listas de espera para intervenciones quirúrgicas suelen ser de un año en adelante. En este 
sentido, cabe destacar que se da incluso la circunstancia de que, a los pacientes que necesitan sesiones de 
rehabilitación, estas se prorrogan sin necesidad, con el único objetivo de guardarles el sitio para que puedan 
recibir las sesiones que necesiten después de la intervención a la que se sometan.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué piensa hacer la consejería para paliar esta situación que se está viviendo en este hospital?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000567, Pregunta relativa a las consultas en el buzón de sugerencias de la web de la Con-
sejería de Salud y Familias

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las consultas en el buzón de sugerencias de la web de 
la Consejería de Salud y Familias.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Como sabernos, existe en la página web de la Consejería de Salud y Familias un buzón de sugerencias 
en el que se puede realizar cualquier tipo de iniciativa, desde sugerencias hasta preguntas, o pedir cita con 
el consejero.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué número de citas ha dado el consejero a los andaluces que han pedido una cita personal con él 
desde enero de 2019 hasta la actualidad?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000568, Pregunta relativa a los hospitales de la provincia de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a los hospitales de la provincia de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Como sabemos, en la provincia de Cádiz existen en la actualidad dos hospitales que no están funcio-
nando a pleno rendimiento: uno es el hospital de San Carlos, en San Fernando, y el otro es el hospital de 
alta resolución de la comarca de La Janda. Y ello por cuanto faltan especialidades y su cartera de servicios 
es insuficiente.

Sin embargo, conocemos la intención de la consejería de construir un hospital nuevo en la ciudad de 
Cádiz, que sustituya al hospital Puerta del Mar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué piensa hacer la consejería para solventar el hecho de que los hospitales que existen funcionen a 
pleno rendimiento antes de construir uno nuevo?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000569, Pregunta relativa al pacto de la sanidad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta 
con respuesta oral en Comisión, relativa al pacto de la sanidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El punto 28 del pacto de la sanidad aprobado recientemente dice lo que sigue:
«El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno para la actualización de las dietas a los 

acompañantes de los pacientes».
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha realizado la Consejería de Salud y Familias para actualizar dicha dieta?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000570, Pregunta relativa al programa 1492: Un nuevo mundo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 
163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al programa 1492: Un nuevo mundo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El artículo 31 del acuerdo de gobierno con el Grupo Parlamentario VOX en Andalucía dice lo que sigue:
«Se pondrá en marcha el programa 1492: Un nuevo mundo, para la puesta en valor de la herencia histórica 

que conllevó tanto el descubrimiento de América y otras gestas posteriores como la circunnavegación de la 
Tierra y el establecimiento de relaciones comerciales y culturales con los países hispanos, como elementos 
determinantes de nuestra historia.

A pesar de los múltiples esfuerzos por divulgar la importancia de estos hitos en la historia universal, sigue 
pesando la denominada leyenda negra.

El descubrimiento del Nuevo Mundo no solo fue una empresa innovadora y colonizadora, fue una hazaña 
científica y técnica. Por ello, resulta absolutamente adecuado desarrollar un programa que desde diferentes ver-
tientes analice este hecho y las repercusiones que el mismo ha tenido en la historia de España y de la humanidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha realizado la Consejería de Cultura Patrimonio Histórico para cumplir con dicho acuerdo?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000571, Pregunta relativa a la inscripción de la Semana Santa en la lista representativa de 
la Unesco

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la inscripción de la Semana Santa en la lista 
representativa de la Unesco.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 30 de abril del pasado año se aprobó una proposición no de ley referente a iniciar los trámites para ins-
cribir la Semana Santa de Andalucía en la lista representativa del Patrimonio Cultural Inmaterial de la Unesco.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha realizado la Consejería de Cultura y Patrimonio Histórico para tal fin?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000572, Pregunta relativa al órgano para la protección de la legalidad y el impulso del de-
sarrollo urbanístico

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al órgano para la 
protección de la legalidad y el impulso del desarrollo urbanístico.

PREGUNTA

¿Contempla el Consejo de Gobierno la creación de un órgano administrativo especializado en la pro-
tección de la legalidad y el impulso para el desarrolla urbanístico, que auxilie y supla las carencias de los 
municipios en esa materia?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000573, Pregunta relativa al Camino de la Reyerta, entre Sanlúcar y Chipiona

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángela María Mulas Belizón, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al Camino de 
la Reyerta, entre Sanlúcar y Chipiona.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Como sabernos, existe una vía pecuaria entre Sanlúcar y Chipiona cuyo estado es deplorable, y cuya 
reparación y mantenimiento están siendo demandados por los vecinos de la zona, sobre todo por los agri-
cultores. Dicha vía fue reparada a parches por el Gobierno socialista que gobernaba en el Ayuntamiento de 
Sanlúcar en el año 2016. Sin embargo, la Junta de Andalucía, que es la propietaria de las vías pecuarias, no 
ha realizado arreglo alguno, a pesar de haberse aprobado diferentes PNL al efecto, en la legislatura anterior.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué trabajos tiene previsto acometer para la reparación de la citada vía pecuaria?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ángela María Mulas Belizón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000574, Pregunta relativa al procedimiento de concesión de la estación de servicio del 
puerto de la Atunara

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Alonso Fernández y 
D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rodrigo Alonso Fernández y D. Alejandro Hernández 
Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al procedimiento de concesión de la estación de servicio 
del puerto de la Atunara.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el puerto de La Atunara (dependiente de la Agencia Pública de Puertos de Andalucía), hasta hace 
poco tiempo, existía una estación de servicio que suministraba a la flota pesquera de La Línea el combustible 
necesario para llevar a cabo su trabajo. Esta estación de servicio se encuentra cerrada por la finalización de 
la concesión pertinente y obliga a esta flota pesquera a rodear Gibraltar y suministrarse en otra estación en 
Algeciras, con el consabido gasto financiero y ecológico, o lo que es peor, surtirse en Gibraltar, generando 
más riqueza en la colonia. Hemos conocido por terceros que se han iniciado los trámites de la concesión 
de dicha estación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

De ser cierta dicha información, ¿qué plazos maneja el Consejo de Gobierno al objeto de la puesta en 
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funcionamiento de dicha estación de servicio?
En caso contrario, ¿tiene previsto el Consejo de Gobierno solventar esta problemática?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rodrigo Alonso Fernández y  
Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000575, Pregunta relativa al abandono de las navieras de los puertos andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana Gil Román, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al abandono de las navieras de 
los puertos andaluces.

PREGUNTA

¿Qué previsiones y repercusiones en Andalucía contempla el Consejo de Gobierno para el futuro de los 
puertos andaluces, tras el aumento de la competencia, como por ejemplo la del puerto de Tánger, que está 
provocando que algunas navieras hayan decidido desplazarse hacia dicho puerto marroquí?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana Gil Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000576, Pregunta relativa a la Dirección General de Emergencias y Protección Civil

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Concepción González 
Insúa y D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Concepción González Insúa y D. Javier Pareja 
de Vega, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía, relativa a la Dirección General de 
Emergencias y Protección Civil.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está llevando a cabo la Dirección General de Emergencias y Protección Civil, que 
inciden directamente en materia de discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mercedes María López Romero, 
Concepción González Insúa y  

Javier Pareja de Vega.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000577, Pregunta relativa a las agrupaciones locales del voluntariado de Protección Civil

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Concepción González 
Insúa y D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Concepción González Insúa y D. Javier Pareja 
de Vega, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía, relativa a las agrupaciones locales del 
voluntariado de Protección Civil.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está llevando a cabo esa consejería en orden a adaptar el decreto regulador de las 
agrupaciones locales del voluntariado de Protección Civil, para un mejor acceso a la condición de miembro 
de las personas con discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mercedes María López Romero, 
Concepción González Insúa y  

Javier Pareja de Vega.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000579, Pregunta relativa a los contenidos multimedia

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, Dña. Ana María Llopis Barrera, 
D. Julio Jesús Díaz Robledo y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, Dña. Ana María Llopis Barrera, D. Julio Jesús Díaz 
Robledo y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de 
la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a los contenidos multimedia.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están llevando a cabo para el desarrollo de los contenidos multimedia en la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Ángela Rodríguez Aguilar, 
Ana María Llopis Barrera, 

Julio Jesús Díaz Robledo y  
Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000581, Pregunta relativa a la renovación de recursos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, Dña. Ana María Llopis Barrera, 
D. Carlos Hernández White y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, Dña. Ana María Llopis Barrera, D. Carlos Hernández 
White y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de 
la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a la renovación de recursos.

PREGUNTA

¿Qué planes se han establecido para la renovación de los recursos materiales y tecnológicos de la RTVA?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Ángela Rodríguez Aguilar, 
Ana María Llopis Barrera, 
Carlos Hernández White y  
Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000582, Pregunta relativa al reglamento de la Mesa de Contratación

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, Dña. Ana María Llopis Barrera, 
D. Julio Jesús Díaz Robledo y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, Dña. Ana María Llopis Barrera, D. Julio Jesús Díaz 
Robledo y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de 
la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa al reglamento de la Mesa de 
Contratación.

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales líneas del nuevo reglamento de la Mesa de Contratación?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Ángela Rodríguez Aguilar, 
Ana María Llopis Barrera, 

Julio Jesús Díaz Robledo y  
Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000583, Pregunta relativa a Medina Azahara

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Pareja de Vega, Dña. Concepción González Insúa, D. Emiliano Reyes Pozuelo 
Cerezo y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a Medina Azahara.

PREGUNTA

¿Cuáles son las últimas medidas programadas por esa consejería para seguir reforzando Medina Azahara 
como uno de los principales referentes culturales de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Javier Pareja de Vega, 
Concepción González Insúa, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo y  
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000584, Pregunta relativa a la atención a las mujeres en los municipios andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Raúl Fernando Fer-
nández Asensio, Dña. Concepción González Insúa y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Con-
cepción González Insúa y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la 
atención a las mujeres en los municipios andaluces.

PREGUNTA

¿Cómo está mejorando el Gobierno andaluz el servicio de atención a las mujeres en los municipios 
andaluces?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

Concepción González Insúa y  
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000585, Pregunta relativa al grupo de trabajo sobre sinhogarismo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Raúl Fernando Fer-
nández Asensio, Dña. Concepción González Insúa y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del 
G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. Con-
cepción González Insúa y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al grupo 
de trabajo sobre sinhogarismo.

PREGUNTA

¿Qué finalidad tiene la creación de un grupo de trabajo sobre sinhogarismo en el seno del Consejo de 
Servicios Sociales de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

Concepción González Insúa y  
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000586, Pregunta relativa al servicio de urgencias en el centro de salud de Salobreña (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. María del Mar Sánchez 
Muñoz, Dña. Mercedes María López Romero y D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, Dña. Mer-
cedes María López Romero y D. Javier Pareja de Vega, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al servicio de urgencias en el centro de salud 
de Salobreña (Granada).

PREGUNTA

¿Qué medidas implementará esa consejería para mejorar la atención a los pacientes y disminuir la carga 
asistencial de los profesionales que acuden al centro de salud de Salobreña?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
María del Mar Sánchez Muñoz, 

Mercedes María López Romero y  
Javier Pareja de Vega.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000587, Pregunta relativa a la matrícula en las enseñanzas artísticas superiores

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sán-
chez, Dña. Concepción González Insúa y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez, Dña. Concepción 
González Insúa y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la matrícula en las enseñanzas 
artísticas superiores.

PREGUNTA

¿Qué beneficios supondrá la extensión de la bonificación de matrícula a las enseñanzas artísticas 
superiores?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Francisco José Carrillo Guerrero, 
Mónica Moreno Sánchez, 

Concepción González Insúa y  
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000588, Pregunta relativa a las ayudas al comercio

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Concepción González 
Insúa, Dña. Mónica Moreno Sánchez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Concepción González Insúa, Dña. Mónica 
Moreno Sánchez y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a 
las ayudas al comercio.

PREGUNTA

¿Cómo van a articularse las ayudas al comercio en Andalucía para beneficiar al sector?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Francisco José Carrillo Guerrero, 
Concepción González Insúa, 

Mónica Moreno Sánchez y  
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000589, Pregunta relativa al traslado a la residencia de personas mayores

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martí-
nez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al traslado a la residencia de personas mayores.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hemos conocido por la prensa el caso de una señora de Almería que ha fallecido después de un año sin 
conseguir el traslado de residencia de personas mayores, para poder acercarse a su familia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántos traslados de residencia, con qué tiempos de espera y con qué criterios están pendientes de 
traslado en residencias de personas mayores en nuestra Comunidad Autónoma?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000590, Pregunta relativa a la apertura de servicios de urgencias en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la apertura de servicios de 
urgencias en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Salud y Familias para nuevos servicios de urgencias en centros 
de atención primaria de Granada?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María Josefa Sánchez Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000591, Pregunta relativa al centro de salud de Villaverde del Río (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, D. Carmelo Gómez Domínguez y 
Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García, D. Carmelo Gómez Domínguez y Dña. Carmen Dolores 
Velasco González, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en 
Comisión, relativa al centro de salud de Villaverde del Río (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Salud y Familias para la ampliación del centro de salud de 
Villaverde del Río?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García, 
Carmelo Gómez Domínguez y  

Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000592, Pregunta relativa a la aplasia medular

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Carmen Dolores Velasco 
González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la aplasia medular.

PREGUNTA

¿Qué recurso está dedicando la Consejería de Salud y Familias para la investigación sobre la aplasia 
medular?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000593, Pregunta relativa a las garantías del material sanitario frente al coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las garantías del material 
sanitario frente al coronavirus.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado la Consejería de Salud y Familias para garantizar el stock de material de pre-
vención del coronavirus en los centros sanitarios andaluces?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María Josefa Sánchez Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000594, Pregunta relativa a la reconstrucción mamaria

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la reconstrucción mamaria.

PREGUNTA

¿Cuál es actualmente en Andalucía el tiempo de demora para intervenciones de reconstrucción mamaria 
para mujeres que han sufrido mastectomía?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María Josefa Sánchez Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000595, Pregunta relativa a la implantación de la enfermera escolar

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la implantación de la 
enfermera escolar.

PREGUNTA

¿Qué evaluación hace la consejería sobre la implantación de la enfermera escolar?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
María Josefa Sánchez Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000596, Pregunta relativa a la unidad de columna del centro de especialidades en Barbarela, 
Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. 
Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud 
y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la unidad de columna del centro 
de especialidades en Barbarela, Málaga.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la consejería disminuir la espera de los pacientes de la unidad de columna del 
centro de especialidades San José Obrero, de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y  
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000597, Pregunta relativa a las intervenciones de endometriosis a las mujeres de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y 
Familias la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las intervenciones de endometriosis 
a las mujeres de Málaga.

PREGUNTA

¿Cómo va a resolver la consejería la problemática generada en el Hospital Regional de Málaga, respecto 
a las intervenciones a enfermas de endometriosis?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y  
José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000598, Pregunta relativa al traslado de residuos del vertedero de Zaldíbar al vertedero de 
Nerva (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Manuela Serrano Reyes, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Manuela Serrano Reyes, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al traslado de residuos del ver-
tedero de Zaldíbar al vertedero de Nerva (Huelva).

PREGUNTA

¿Tiene la consejería la intención de autorizar el traslado de residuos del vertedero de Zaldíbar, en Bizkaia, 
al vertedero de residuos peligrosos y no peligrosos de Nerva?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
Manuela Serrano Reyes.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000599, Pregunta relativa a las actuaciones en el municipio de Nerva (Huelva) para evitar 
inundaciones

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Manuela Serrano Reyes, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Manuela Serrano Reyes, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a las actuaciones en el municipio 
de Nerva (Huelva) para evitar inundaciones.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están acometiendo desde la consejería para evitar que se repitan inundaciones en 
el municipio de Nerva, como las ocurridas el pasado 19 de diciembre por el desbordamiento del arroyo de 
Santa María?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
Manuela Serrano Reyes.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000600, Pregunta relativa a los cambios anunciados por el director general de la RTVA en 
el programa 5.C El debate

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, Dña. Rosa Aguilar Rivero y 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, Dña. Rosa Aguilar Rivero y Dña. Beatriz Rubiño 
Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, for-
mulan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de 
Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a los cambios anunciados por el director general de la RTVA 
en el programa 5.C El debate.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El director general de la RTVA anunció en la última Comisión de Control de la RTVA que, ante los malos 
datos de audiencia del programa 5.C El debate, que presenta Mariló Montero, iban a replantearlo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué cambios se van a realizar en el programa 5.C El debate, ante los malos datos de audiencia que 
viene registrando desde su inicio?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Conejo Rueda, 
Rosa Aguilar Rivero y  
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000601, Pregunta relativa a la audiencia del Carnaval de Cádiz en Canal Sur

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Manuel Jiménez Barrios, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al director general de la 
Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control 
de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, 
relativa a la audiencia del Carnaval de Cádiz en Canal Sur.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Canal Sur viene retransmitiendo desde 1989 los Carnavales de Cádiz en la televisión y en la radio públicas 
de Andalucía, contribuyendo sin duda a la proyección, promoción y crecimiento del Carnaval de Cádiz. Este 
año, por primera vez en la historia, Canal Sur se ha quedado, por primera vez en la historia de la RTVA, sin 
los derechos para emitir el Carnaval de Cádiz, aunque posteriormente ha alcanzado un acuerdo con Onda 
Cádiz para emitir semifinales y final.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué balance realiza la Dirección General de la RTVA sobre las audiencias que se han tenido con la 
emisión del Carnaval de Cádiz en Canal Sur?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y  

Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000602, Pregunta relativa a los motivos para eliminar de Canal Sur TV el programa Soy del sur

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, Dña. Rosa Aguilar Rivero y 
Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, Dña. Rosa Aguilar Rivero y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al 
director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y 
sus Sociedades Filiales, relativa a los motivos para eliminar de Canal Sur TV el programa Soy del sur.

PREGUNTA

¿Qué motivos ha tenido la Dirección General de la RTVA para eliminar de Canal Sur Televisión el pro-
grama Soy del sur?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Conejo Rueda, 
Rosa Aguilar Rivero y  
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000603, Pregunta relativa a la audiencia de Canal sur en los meses de enero y febrero de 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y 
D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Manuel Jiménez 
Barrios, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al director general de la Radio Televisión Pública de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía 
y sus Sociedades Filiales, relativa a la audiencia de Canal Sur en los meses de enero y febrero de 2020.

PREGUNTA

¿Qué balance realiza la Dirección General de la RTVA con las audiencias que ha tenido Canal Sur Tele-
visión en los meses de enero y febrero de 2020?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Conejo Rueda, 
Beatriz Rubiño Yáñez y  

Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000604, Pregunta relativa al acuerdo relativo a la cría en cautividad del quebrantahuesos 
ente la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible con la Organización Europea 
Vulture Conservation Foundation

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. Rodrigo Sánchez 
Haro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al acuerdo relativo a la cría en 
cautividad del quebrantahuesos ente la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
con la Organización Europea Vulture Conservation Foundation.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hemos tenido conocimiento, a través de varios medios de información, de que la Consejería de Agricul-
tura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible ha suscrito un acuerdo para la gestión del centro de cría en 
cautividad del quebrantahuesos con la organización europea Vulture Conservation Foundation.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consiste el citado acuerdo y cuáles son los aspectos más relevantes del mismo?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez y 
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000605, Pregunta relativa a la creación de una mesa de expertos para el impulso de la co-
mercialización hortofrutícola en nuestra Comunidad

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. Juan Pablo Durán 
Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la creación de una 
mesa de expertos para el impulso de la comercialización hortofrutícola en nuestra Comunidad.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, en el seno de una reunión de la 
mesa de interlocución de frutas y hortalizas, acordó la creación de una mesa de expertos para definir una 
plataforma que permita optimizar la producción, la distribución y su comercialización.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo y cuándo se creará la mesa de expertos anunciada por la Consejería de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible para definir una plataforma que permita optimizar la producción, la distribu-
ción y su comercialización, y qué repercusión tendrá en la comercialización de productos andaluces en los 
mercados europeos?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000606, Pregunta relativa al encuentro en Bruselas sobre biodiversidad y el Pacto Verde 
de Europa

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. Manuela Serrano 
Reyes, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. Manuela Serrano Reyes, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Asuntos Europeos, relativa al encuentro en Bruselas sobre biodiversidad y el Pacto Verde 
de Europa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 20 de diciembre de 2019, la señora consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desa-
rrollo Sostenible, en calidad de coordinadora de la participación de las comunidades autónomas españolas, 
se trasladó a Bruselas para abordar cuestiones del ámbito de la biodiversidad y el Pacto Verde de Europa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la postura común adoptada en Bruselas con ocasión de la participación del Consejo de Gobierno 
en el Consejo de Ministros de la Unión Europea para tratar cuestiones sobre biodiversidad y el Pacto Verde 
de Europa? ¿Y cuáles son los compromisos adquiridos por el Gobierno de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez y  
Manuela Serrano Reyes.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000607, Pregunta relativa al impacto de los aranceles en el sector agroalimentario andaluz 
ante el Brexit

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. Manuela Serrano 
Reyes, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. Manuela Serrano Reyes, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa al impacto de los aranceles en el sector agroalimentario 
andaluz ante el Brexit.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 30 de enero de 2020, la señora consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible mantuvo una reunión con el presidente de la Asociación Empresarial de Alimentos de Andalucía 
(Landaluz) para analizar el impacto de aranceles que tendrá el Brexit en nuestra Comunidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son las conclusiones de la reunión mantenida entre la señora consejera de Agricultura, Ganade-
ría, Pesca y Desarrollo Sostenible y el presidente de la Asociación Empresarial de Alimentos de Andalucía 
(Landaluz)?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez y  
Manuela Serrano Reyes.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000608, Pregunta relativa a las medidas de fidelización en los productos agroalimentarios 
andaluces ante el Brexit

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. Antonio Ramírez de 
Arellano López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. Antonio Ramírez de Arellano López, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa a las medidas de fidelización en los productos 
agroalimentarios andaluces ante el Brexit.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según hemos conocido por diferentes medios de comunicación, el PRESIDENTE de la Asociación Empre-
sarial de Alimentos de Andalucía (Landaluz), don Álvaro Guillén, ha indicado que hay que hacer frente a 
los aranceles injustos, a las crisis coyunturales o al inminente Brexit para fidelizar la presencia de productos 
andaluces e intensificar la conquista de nuevos mercados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Ejecutivo andaluz para fidelizar los productos andaluces y qué 
nuevos mercados está analizando?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez y 
Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000609, Pregunta relativa a la retirada de 171.000 toneladas de aceite para almacenamiento 
privado y sus consecuencias para el sector andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. Antonio Ramírez de 
Arellano López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. Antonio Ramírez de Arellano López, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa a la retirada de 171.000 toneladas de aceite 
para almacenamiento privado y sus consecuencias para el sector andaluz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Unión Europea ha autorizado a retirar 171.000 toneladas de aceite para almacenamiento privado. Se 
trata de tres fases y se prevé otra autorización en próximas fechas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué consecuencias tiene para el sector del olivar andaluz estas autorizaciones emitidas por la Unión 
Europea relativas a la retirada de aceite para almacenamiento privado?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez y 
Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000610, Pregunta relativa a la promoción de la inversión empresarial en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. Antonio Ramírez de 
Arellano López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. Antonio Ramírez de Arellano López, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
lan al consejero de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a la promoción de la 
inversión empresarial en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En diferentes medios de comunicación hemos conocido que el consejero de Economía de la Junta de  
Andalucía ha realizado un viaje institucional a Milán, donde ha presentado iniciativas públicas para fomentar 
la inversión empresarial en Andalucía

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las iniciativas presentadas por el consejero de Economía en su viaje a Milán y qué 
repercusión tendrán en nuestra Comunidad?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez y 
Antonio Ramírez de Arellano López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000611, Pregunta relativa a la Gala de la Capitalidad Europea de Turismo Inteligente 2020 
celebrada en Málaga

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. Manuela Serrano 
Reyes, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y Dña. Manuela Serrano Reyes, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la Gala de la Capitalidad 
Europea de Turismo Inteligente 2020 celebrada en Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 28 de enero de 2020 se celebró en el Palacio de Ferias y Congresos de Málaga la Gala 
de la Capitalidad Europea de Turismo Inteligente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué supone para Andalucía la celebración de esta gala y qué repercusión tiene en el turismo andaluz 
respecto a las actividades, formación, proyectos promocionales e iniciativas de nuevas tecnologías?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez y  
Manuela Serrano Reyes.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000612, Pregunta relativa a la falta de personal docente y administrativo en el Conservato-
rio Superior de Música Manuel Castillo, de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Fernández Hernán-
dez, Dña. Verónica Pérez Fernández y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. Verónica 
Pérez Fernández y Dña. Carmen Dolores Velasco González, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la falta de personal 
docente y administrativo en el Conservatorio Superior de Música Manuel Castillo, de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras varios meses desde el inicio del curso 2019/2020, el Conservatorio Superior de Música Manuel 
Castillo, de Sevilla, sigue sufriendo de falta de personal, tanto docente como administrativo, en el centro. 
Dicha situación está perjudicando la actividad docente del mismo y el normal desarrollo de sus actividades.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas y en qué plazo va a adoptar la Consejería de Educación y Deporte para solucionar dicha 
situación de falta de personal docente y administrativo en el Conservatorio Superior de Música Manuel 
Castillo, de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
Francisco Javier Fernández Hernández, 

Verónica Pérez Fernández y  
Carmen Dolores Velasco González.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000613, Pregunta relativa a una universidad privada en Estepona

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a una universidad privada en Estepona.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha conocido, por la prensa, la intención del Ayuntamiento de Estepona y de la Fundación Antonia 
Guerrero de ceder unos terrenos a la institución SEK, al objeto de que se instale en los mismos una uni-
versidad privada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Se ha mantenido alguna reunión, por parte del ayuntamiento con la consejería, al objeto de tratar el 
tema anteriormente mencionado?

¿Existe alguna petición o comunicación formal o informal, del ayuntamiento o de la Institución SEK, soli-
citando la implantación de una universidad en dicho municipio?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000614, Pregunta relativa a las medidas ante la incidencia del coronavirus

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Carnero Sierra y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Economía, Conocimiento, Empresas y Universidad, relativa a las medidas ante la incidencia del coronavirus.

PREGUNTA

¿Se están tomando medidas, al objeto de paliar la incidencia que el coronavirus pueda tener en la eco-
nomía andaluza?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Javier Carnero Sierra y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000615, Pregunta relativa a los programas de lucha contra la violencia de género

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Soledad Pérez Rodrí-
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la conse-
jera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa a los programas de lucha contra la 
violencia de género.

PREGUNTA

¿Qué impacto considera que tendrá en la infancia la imposibilidad de llevar a cabo los programas de 
lucha contra la violencia de género en mujeres en riesgo de exclusión, tras la resolución de la subvención 
a las asociaciones de mujeres del IAM?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y  
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000616, Pregunta relativa a los derechos de la infancia y adolescencia andaluza

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre 
Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa a los derechos de la infancia y adolescencia 
andaluza.

PREGUNTAS

¿Qué repercusión tendrá en los derechos de la infancia y la adolescencia andaluzas la resolución definitiva 
de la orden de subvenciones del Instituto Andaluz de la Mujer?

¿Dejar algunas provincias enteras sin proyectos de lucha contra la violencia de género a desarrollar en 
centros educativos supondrá una discriminación en el ámbito educativo de los menores?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y  
María Josefa Sánchez Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000617, Pregunta relativa al centro de día de menores San Francisco de Asís, en Torremo-
linos (Málaga)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María Josefa Sánchez Rubio, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa al centro de día de menores 
San Francisco de Asís, en Torremolinos (Málaga).

PREGUNTAS

¿Qué ha motivado el cierre del centro de día de menores San Francisco de Asís, de Torremolinos?
¿En qué centro y en qué condiciones se va a reubicar la plantilla de dicho centro?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y  
María Josefa Sánchez Rubio.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 300 XI LEGISLATURA 3 de abril de 2020

Pág. 72

B
O

PA
_1

1_
30

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000618, Pregunta relativa a los límites de la educación

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a los límites de la educación.

PREGUNTA

¿Considera que el establecimiento de límites a la educación, diferentes según cada niño o niña, podría 
ser un elemento discriminatorio para el desarrollo integral de los niños en el ámbito educativo?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y  
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000619, Pregunta relativa a la limpieza de los centros educativos

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noemí Cruz Martínez y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a la limpieza de los centros educativos.

PREGUNTA

¿Considera que la falta de limpieza en algunos centros educativos constituye un elemento discriminatorio 
de los niños y niñas andaluces, entre diferentes centros educativos, para el desarrollo en un contexto de 
calidad de la educación?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez y  
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000620, Pregunta relativa al Castillo de las Cinco Esquinas y al Castillo de la Yedra (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al Castillo de las 
Cinco Esquinas y al Castillo de la Yedra (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación a las actuaciones en los Castillos de la Yedra y Salvatierra, de Cazorla, conforme al acta de 
la reunión de la Comisión de Seguimiento del acuerdo de colaboración entre las Consejerías de Cultura y 
de Fomento y Vivienda de la Junta de Andalucía, para la actuación conjunta en el patrimonio histórico de 
Andalucía, sobre el 1% de Cultura, celebrada el día 10 de mayo de 2018, con fecha julio 2018 se practicó 
el oportuno informe sobre la intervención en el Castillo de las Cinco Esquinas y el Castillo de la Yedra.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra dicha actuación y qué comunicación se le ha trasladado al Ayuntamiento 
de Cazorla sobre la financiación de estas obras de restauración?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández, 
María de los Ángeles Férriz Gómez y  

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000621, Pregunta relativa al desalojo de las instalaciones a la asociación Foro Ciudadano 
para la Recuperación de la Memoria Histórica de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Juan Pablo Durán 
Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socia-
lista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al desalojo de las instalaciones a la asociación Foro Ciudadano para 
la Recuperación de la Memoria Histórica de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado día 22 de enero de 2020, la asociación Foro Ciudadano para la Recuperación de la Memoria 
Histórica de Andalucía recibió un escrito indicándole que debían abandonar las instalaciones cedidas en el 
Teatro Cómico de Córdoba, cuya titularidad ostenta, por la realización de unas obras de acondicionamiento 
y mejora de dicho espacio público, sin que se les concretase cuáles y cuándo se ejecutarían. Y además sin 
ofrecerles la posibilidad de una alternativa para su ubicación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Comparte la señora consejera la decisión adoptada por su delegada de Córdoba? ¿Conoce las obras que 
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se van a realizar? ¿Se puede comprometer la señora consejera en buscar un espacio alternativo mientras 
duren las obras, si existen, y garantizar su vuelta a ese espacio público de este colectivo?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández y  
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000622, Pregunta relativa a la ejecución de las obras del Museo de los Dólmenes de Antequera

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, D. José Luis Ruiz Es-
pejo, D. Javier Carnero Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Javier Carnero 
Sierra, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura 
y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio 
Histórico, relativa a la ejecución de las obras del Museo de los Dólmenes de Antequera.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las obras del Museo de los Dólmenes, de Antequera, se encontraban en ejecución a la llegada del actual 
Gobierno de la Junta de Andalucía y se incluían entre los compromisos a realizar tras la declaración de 
Patrimonio Mundial por la Unesco.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos del retraso previsto por la consejería en la apertura de este Museo de los Dól-
menes de Antequera?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández, 
José Luis Ruiz Espejo, 
Javier Carnero Sierra, 

Beatriz Rubiño Yáñez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000623, Pregunta relativa al Patronato de la Alhambra y el Generalife

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. María Teresa 
Jiménez Vílchez y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, Dña. María Teresa Jiménez Vílchez y D. Juan 
José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa al Patronato de la Alhambra y el Generalife.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante los fallos denunciados en el nuevo procedimiento de venta de entradas para el conjunto monumental 
de la Alhambra y Generalife.

PREGUNTA

¿Cuáles han sido estos fallos y qué medidas va a tomar la consejería ante el mal funcionamiento del 
nuevo procedimiento de venta de entradas instaurado por el Patronato de la Alhambra y el Generalife?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández, 
María Teresa Jiménez Vílchez y  

Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000624, Pregunta relativa al proyecto de puerto seco de Antequera (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Juan María Cornejo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Juan María Cornejo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa al proyecto de puerto seco de 
Antequera (Málaga).

PREGUNTA

¿Cuáles han sido las medidas concretas que ha tomado la Consejería de Fomento, Infraestructuras y 
Ordenación del Territorio, desde enero de 2019, sobre el proyecto de puerto seco de Antequera, en la pro-
vincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
Juan María Cornejo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000625, Pregunta relativa a la infravivienda en la provincia de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Felipe López García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la infravivienda en la provincia de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno de Andalucía para combatir la problemática de la infra-
vivienda que sufre la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000626, Pregunta relativa a la infravivienda en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Juan María Cornejo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Juan María Cornejo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la infravivienda en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha puesto en marcha el Gobierno de Andalucía para combatir la problemática de infravi-
vienda que sufre Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
Juan María Cornejo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000627, Pregunta relativa a la autorización de la residencia de mayores de La Iruela (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, D. Felipe López García y 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, D. Felipe López García y Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la 
autorización de la residencia de mayores de La Iruela (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Decreto 87/1996, de 20 de febrero, por el que se regula la autorización, registro, acreditación e ins-
pección de los servicios sociales de Andalucía, recoge la necesidad de solicitud de autorización previa y de 
funcionamiento de las residencias para personas mayores.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Pretende la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación finalizar la tramitación del expe-
diente relativo a la solicitud de autorización de centros, «creación, construcción y modificación de centro de 
mayores» para la localidad de La Iruela, con el nombre «senior cohouse, residencia de La lruela» (Jaén), 
presentada en junio de 2018?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez, 

Felipe López García y  
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000628, Pregunta relativa a la residencia de mayores La Vega, de Antequera (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Luis Ruiz Espejo, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igual-
dad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la residencia de mayores La Vega, de Antequera (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La residencia pública La Vega, de Antequera, cuenta con plazas disponibles para concierto/convenio con 
la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo, cómo y cuántas plazas van a ser financiadas por la Consejería de Igualdad, Políticas Sociales 
y Conciliación para garantizar la sostenibilidad de la residencia La Vega, de Antequera, y la ocupación por 
personas mayores de la comarca que se encuentran en lista de espera de dependencia?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

José Luis Ruiz Espejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000629, Pregunta relativa a la cobertura de nuevas plazas de concierto social en los servi-
cios de atención a personas mayores

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martí-
nez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la cobertura de nuevas plazas de concierto social en 
los servicios de atención a personas mayores.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente se ha publicado la adjudicación del contrato administrativo especial al objeto concertar 
plazas para la prestación de los servicios de atención residencial, centro de día y centro de noche, para 
personas mayores en situación de dependencia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo se producirá la cobertura de nuevas plazas, fruto de esta adjudicación en plazas ya ocupadas, y 
cómo afecta a las personas que las ocupan de forma privada en la actualidad?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000630, Pregunta relativa al concierto social en los servicios de atención a personas mayores

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martí-
nez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa al concierto social en los servicios de atención a personas 
mayores.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente se ha publicado adjudicación del contrato administrativo especial, al objeto de concertar 
plazas para la prestación de los servicios de atención residencial, centro de día y centro de noche, para 
personas mayores en situación de dependencia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas nuevas plazas se han concertado y cuántas plazas dejarán de estar concertadas, fruto de esta 
adjudicación? ¿A qué recursos y a qué provincias afecta?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

Noemí Cruz Martínez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 300 XI LEGISLATURA 3 de abril de 2020

Pág. 86

B
O

PA
_1

1_
30

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000631, Pregunta relativa a la creación, construcción y modificación de centros y servicios 
sociales: autorización previa

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la creación, construcción y modificación de centros y 
servicios sociales: autorización previa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La normativa en materia de servicios sociales incorpora la necesidad de solicitud de autorización previa 
para la creación, modificación y construcción de centros de servicios sociales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántos expedientes están pendientes de autorización previa, en qué plazos se resuelven y a qué 
sectores y provincias afectan?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000632, Pregunta relativa a la prórroga de los conciertos hasta noviembre 2020

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Felipe López García, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la prórroga de los conciertos hasta noviembre 2020.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se ha publicado recientemente el Decreto 20/2020, de 10 de febrero, por el que se modifica la disposición 
transitoria primera del Decreto 41/2018, de 20 de febrero, por el que se regula el concierto social para la 
prestación de los servicios sociales. Y todo ello para la prórroga de los conciertos actuales hasta el 24 de 
noviembre de 2020.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué ha motivado la aprobación del Decreto 20/2020, a cuántos conciertos afecta y en qué sectores y 
provincias?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Felipe López García.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 300 XI LEGISLATURA 3 de abril de 2020

Pág. 88

B
O

PA
_1

1_
30

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000633, Pregunta relativa a la renta mínima de inserción social: urgencias o emergencia social

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Felipe López García, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y D. Felipe López García, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la renta mínima de inserción social: urgencias o emer-
gencia social.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Decreto Ley 3/2017, de 19 de diciembre, por el que se regula la renta mínima de inserción social en 
Andalucía establece un procedimiento de tramitación y acreditación de la situación de urgencia o emergencia 
social en el ámbito de la renta mínima de inserción social en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿De cuántos expedientes, durante 2019, se ha solicitado su tramitación por vía de urgencia o emergencia 
social, cuántos se han tramitado efectivamente por esta vía y en qué plazos se han resuelto estos expedientes?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y 

Felipe López García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000634, Pregunta relativa a la modificación de la Orden de 13 diciembre 2019, en materia de 
renta mínima de inserción social

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez 
Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 4 de marzo de 2020
Orden de publicación de 10 de marzo de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la modificación de la Orden de 13 diciembre 2019, en 
materia de renta mínima de inserción social.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Mediante Orden de 14 de febrero de 2020, se modifica la Orden de 13 de diciembre de 2019, por la 
que se distribuyen créditos entre ayuntamientos de municipios con población superior a 20.000 habitantes 
y diputaciones provinciales, al objeto de financiar el refuerzo de los servicios sociales comunitarios en el 
desarrollo de las competencias atribuidas en materia de renta mínima de inserción social.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué ha motivado la modificación de la Orden de 13 de diciembre de 2019, en materia de renta mínima 
de inserción social, a cuántos ayuntamientos y a cuántas personas profesionales afecta?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

María Márquez Romero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-000635, Pregunta relativa a la ejecución del presupuesto de 2019 de la Dirección General de 
Violencia de Género e Instituto Andaluz de la Mujer

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez 
Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Soledad Pérez Rodríguez y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación, relativa a la ejecución del presupuesto de 2019 de la Dirección 
General de Violencia de Género e Instituto Andaluz de la Mujer.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Instituto Andaluz de la Mujer es un organismo clave para el impulso y la puesta en marcha de políticas 
de igualdad de género en Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria, para 2019, de la Dirección General de Violencia de Género y 
del Instituto Andaluz de la Mujer, dividido por capítulos y por programas, distinguiendo entre autofinanciado, 
servicios y programas?

Parlamento de Andalucía, 2 de marzo de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Soledad Pérez Rodríguez y  

María Márquez Romero.
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